

Національний університет
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

12 лютого 2020 року

м. Полтава

№ 10

засідання вченої ради

Навчально-наукового інституту фінансів, економіки та менеджменту

Голова – І.В.Черниш
Секретар – С.Ю.Кулакова

ПРИСУТНІ: Гришко В.В., Дубіщев В.П., Жарікова А.С., Комеліна О.В.,
Крекотень І.М., Кульчій І.В., Максименко О.С., Махов-
ка В.М., Міняйленко І.В., Олешко К.О., Онищенко С.В.,
Передерій Я.О., Птащенко Л.О., Чичкало-Кондрацька І.Б.,
Шанда Т.І., Шинкаренко Р.В.

ВІДСУТНІ: Дахно О.М., Чевганова В.Я.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

2. Різне:

- Обговорення проекту освітньо-наукової програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2020-2024 н.р.

2. СЛУХАЛИ:

- Обговорення проекту освітньо-наукової програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2020-2024 н.р.

ВИСТУПИЛИ:

Комеліна О.В., яка представила освітньо-наукову програму «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2020-2024 н.р., що розроблена групою ННІФЕМ у складі д.е.н., професора Гришка В.В., д.е.н., доцента Черниш І.В., д.е.н., доцента Болдирєвої Л.М.

Гришко В.В., який доповів, що при розроблені освітньо-наукової програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2020-2024 н.р. було проведено консультації з зацікавленими сторонами (роботодавцями та фахівцями-

випускниками) наступних підприємств Полтавського регіону: ПрАТ «Домінік»; ТОВ «Нова пошта»; АТ «Полтава-Банк»; ТОВ «Елмеханіка»; ПрАТ «Полтавпиво»; ПП «Агроекологія», пропозиції яких надійшли на університет. Гришко В.В. акцентував увагу присутніх на тому, що стекхолдери відзначили збалансованість ОНП, актуальність освітніх компонентів з оглядом на галузевий та регіональні аспекти, широкий перелік вибіркових дисциплін, логічність виокремлених компетентностей та програмних результатів, відповідність сучасним вимогам, здатність запропонованих обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів забезпечити формування програмних компетентностей та досягнення програмних результатів навчання, актуальність запропонованих дисциплін. Стейкхолдери висловили готовність бути залученими до освітньої діяльності університету.

Пропозиції стейкхолдерів, які запропонували дозволити більший вибір дисциплін за тематикою дисертацій аспірантів були враховані при розробці освітньо-наукової програми.

Жарікова А.С. відмітила участь аспірантів в удосконаленні освітньо-наукової програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2020-2024 н.р.

Птащенко Л.О. відзначила, що компоненти освітньо-наукової програми є достатніми для високого рівня підготовки аспірантів. Повідомила, що її пропозиції щодо розширення переліку дисциплін за вибором професійної та загальної підготовки були враховані в даній програмі.

Черниш І.В. підкреслила, що цілі освітньо-наукової програми складені відповідно до викликів часу та потреб менеджменту підприємств. Вона відмітила, що при формуванні цілей, загальних та фахових компетенцій були враховані надані нею пропозиції.

Чичкало-Кондрацька І.Б. звернула увагу присутніх на важливість наявності дисциплін за тематикою дисертацій та зауважила, що її пропозиції включити відповідні дисципліни до освітньо-наукової програми були враховані.

Крім того, Комеліна О.В. відмітила, що питання щодо рекомендації до затвердження проекту освітньо-наукової програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2020-2024 н.р. було розглянуто на засіданні кафедри менеджменту і логістики (протокол засідання кафедри менеджменту і логістики № 20 від 06.02.2020 р.) та одногolosно підтримано викладачами кафедри, про що до дирекції наданий відповідний витяг із протоколу.

В обговоренні активну участь приймали Птащенко Л.О., Комеліна О.В., Чичкало-Кондрацька І.Б., Онищенко С.В., Шинкаренко Р.В., Кульчій І.О., Кречотень І.А., Мінняйленко І.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію завідувачки кафедри менеджменту і логістики Комеліної О.В. прийняти до відома
2. Підтримати рішення кафедри щодо рекомендації до затвердження та

введення в дію освітньо-наукової програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2020-2024 н.р.

Голосували за затвердження рішення вченої ради ННІ ФЕМ:

«за» – 18 осіб;

«проти» – не має;

«утримались» – не має.

Голова



І.В. Черниш

Секретар

С.Ю.Кулакова